
humorvol en daarmee stal u keer op keer de harten van
de mensen. Graag wil ik u ook namens de Kamer danken
voor uw inzet als voorzitter van de vaste commissies
voor BZK en voor Justitie en van de commissie voor het
onderzoek van de Geloofsbrieven. Ook als lid van het
Presidium hebt u altijd een constructieve en markante rol
gespeeld. In vele geheugens zult u echter gegrift staan
als de voorzitter van de vaste commissie voor OCW. U
noemde deze commissie ″de moeder aller commissies″
en volgens mij bedoelde u dat niet gekscherend. U sloot
het onderwijsterrein vanaf het begin van uw politieke
carrière al in uw hart en het onderwijs ziet u dan ook met
pijn in het hart gaan.

Nu u bent gekozen als lid van het Europees Parlement
gaan Straatsburg en Brussel kennismaken met de
parlementariër Wim van de Camp. Ik ben ervan
overtuigd dat u daar met dezelfde grote toewijding aan
het werk zult gaan en wens u alle succes toe in uw
nieuwe functie. Ik weet dat ik namens iedereen in deze
zaal spreek als ik zeg: we zullen u missen en we hopen u,
in het kader van de nauwe binding tussen de parlemen-
ten, nog vaak hier te zien rondstappen met de u zo
kenmerkende fiere tred.

(staande ovatie)

De voorzitter: Het lijkt mij goed dat wij even schorsen
om degenen die weggaan een hand te kunnen geven of
iets anders, naar keuze.

De vergadering wordt van 13.57 uur tot 14.17 uur
geschorst.

De voorzitter: Op de tafel van de Griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van volgende week het wetsvoorstel Herindeling van de
gemeenten Rotterdam en Rozenburg (31916).

Voorts stel ik voor om voor het debat over de Voor-
jaarsnota 2009 de volgende spreektijden vast te stellen:
- 10 minuten voor de fracties van het CDA, de PvdA, de
SP en de VVD;
- 7 minuten voor de fracties van de PVV, GroenLinks en
de ChristenUnie;
- 5 minuten voor de fracties van D66, de PvdD en de
SGP;
- 2 minuten voor mevrouw Verdonk.

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Voorzitter. Als
wij in tien minuten een voorjaarsnota moeten afdoen
waarover wij net nieuwe cijfers van het CPB hebben
ontvangen, die bovendien erg ingewikkeld is en
waarover wij veel vragen hebben, kunnen wij de
Voorjaarsnota maar beter niet behandelen. Ik stel u voor
om ons iets meer spreektijd te gunnen, opdat de
parlementsleden hun controlerende en medewetgevende
taak goed kunnen uitoefenen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Daar ben ik het mee eens.

De heer Weekers (VVD): Ik ook.

De voorzitter: Zal ik er dan voor alle fracties twee
minuutjes bij doen en niet alleen bij de heer De Nerée?

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Voorzitter. Wij
zijn financieel woordvoerders. Als u voorstelt om te
middelen, laten wij dan een beetje aan de bovenkant
gaan zitten. Dan komen er drie minuten bij en wordt het
dertien minuten.

De voorzitter: Ik doe er twee minuten bij.

De heer De Nerée tot Babberich (CDA): Dan moet ik
met mijn collega’s overleggen en dat kost weer een
rondje. Als u het nu op dertien afmaakt? Ik had vijftien
gevraagd.

De voorzitter: Dertien? Goed, dertien.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Ik neem aan dat die
verhoging voor alle fracties geldt?

De voorzitter: U kent de heer De Nerée en mij.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Dat neem ik ook aan. Dit is
een nieuw voorstel. Er lag tien, zeven en vijf en er ligt nu
een ander voorstel waarin ik ineens terugga naar drie.
Als ik nu weer evenredig omhoog ga naar vijf, kan ik mij
daar uitstekend in vinden.

De voorzitter: Wij zullen het zo doen.
Ik deel de Kamer mee dat de tijdelijke commissie

Parlementair onderzoek financieel stelsel het lid De Wit
tot haar voorzitter heeft gekozen en het lid Schinkelshoek
tot haar ondervoorzitter.

(geroffel op de bankjes)

De heer Leerdam (PvdA)
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De voorzitter: Ik wens de commissie veel energie en
wijsheid toe.

Het woord is aan de heer Leerdam.

De heer Leerdam (PvdA): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het algemeen overleg op 17 juni jongstleden
over de beleidsvisie op gemeentelijke herindeling
volgende week op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen dit VAO toevoegen aan de
agenda van volgende week. Ik neem aan dat u dit heeft
gevraagd als voorzitter van de commissie.

Het woord is aan mevrouw Van der Burg.

Mevrouw Van der Burg (VVD): Voorzitter. Ik wil graag
rappelleren over onbeantwoorde schriftelijke vragen over
de nadelige gevolgen voor huiseigenaren van prijsafspra-
ken door huisjesmelkers en -handelaren bij executie-
veilingen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden.
Het woord is aan de heer Van Gerven.

De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. Ik verzoek u om de
verslagen van het algemeen overleg van gisteren over
dbc’s en van het algemeen overleg van vandaag over het
geneesmiddelenbeleid op de plenaire agenda te
plaatsen.

De voorzitter: Deze VAO’s worden toegevoegd aan de
agenda van volgende week.

Het woord is aan de heer Brinkman.

De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. Ik verzoek u om het
verslag van het algemeen overleg van gisteren over de
politie op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ook dit onderwerp wordt toegevoegd aan
de plenaire agenda.

Het woord is aan de heer Jan de Vries.

De heer Jan de Vries (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u om
het verslag van het algemeen overleg over de toekomst
van de AWBZ op de plenaire agenda van volgende week
te plaatsen.

De voorzitter: Dit wordt toegevoegd aan de agenda van
volgende week.

Het woord is aan mevrouw Smilde.

Mevrouw Smilde (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het schriftelijk overleg Toezeggingen en
moties Belastingplan 2009 op de agenda van volgende
week te plaatsen.

De voorzitter: Dit wordt toegevoegd aan de agenda van
volgende week.

Het woord is aan mevrouw Koşer Kaya.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. Ik heb twee
verzoeken. Het eerste betreft een kabinetsreactie op het
bericht in de Volkskrant ″Veel topvrouwen haken af bij
ING″. Wij vragen het kabinet om die vóór het voorjaars-
overleg van volgende week naar de Kamer te zenden.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Verder vraag ik, mede
namens de heer Van Hijum, om het verslag van het
algemeen overleg Actieplan Jeugdwerkloosheid op de
agenda van volgende week te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen dit toevoegen aan de agenda.
Het woord is aan mevrouw Schreijer-Pierik.

Mevrouw Schreijer-Pierik (CDA): Voorzitter. Namens de
vaste commissie voor LNV verzoek ik u om het verslag
van het algemeen overleg van vanochtend over
natuurbeheer op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij voegen dit toe aan de agenda van
volgende week.

Het woord is aan mevrouw Wiegman-van Meppelen
Scheppink.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Namens mijn collega Cramer
verzoek ik u om het verslag van het algemeen overleg op
20 mei over het vervoer- en beheerplan op de plenaire
agenda van volgende week te zetten.

De voorzitter: Wij zullen dit toevoegen aan de agenda.
Het woord is aan mevrouw Gesthuizen.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Voorzitter. Ik wil rappelleren.
Op 3 juni zijn schriftelijke vragen gesteld over de
verkoop- en klantenwervingspraktijken van de Neder-
landse Energie Maatschappij.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van de
Europese Top, te weten:
- de motie-Van Bommel over de politiek in Iran met
betrekking tot het verrijken van uranium (21501-20,
nr. 433);
- de motie-De Roon over het verbreken van alle
diplomatieke betrekkingen met Iran (21501-20, nr. 434);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van der
Staaij over de gevolgen van de verruiming van het
melkquotum voor de zuivelmarkt (21501-20, nr. 435);
- de motie-Ten Broeke c.s. over een protocol waarin aan
Ierland gedane concessies zijn vervat (21501-20, nr. 436).

(Zie vergadering van 23 juni 2009.)

In stemming komt de motie-Van Bommel (21501-20,
nr. 433).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (21501-20, nr. 434).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

Voorzitter
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